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Oraşele europene ascultă Carmen la unison 
  

Vineri, 18.06.2010, începând cu ora 21.00, mai multe oraşe europene, printre care şi 
Braşovul, vor transmite în direct, de la Valencia, opera Carmen, de Georges Bizet, în cadrul Anului 
european pentru combaterea sărăciei şi a excluziunii sociale. Concertul va fi difuzat pe două 
ecrane gigantice, în Piaţa Sfatului, astfel încât toţi braşovenii şi turiştii care doresc sa asculte şi 
privească un moment artistic de înaltă ţinută artistică, să o poată face în cele mai bune condiţii. 

Evenimentul este rezultatul efortului comun al Patrocini de les Arts şi al autorităţilor locale 
din Valencia, cu implicarea unor personalităţi artistice de marcă precum Zubin Mehta, Helga 
Schmidt, Carlos Saura, fiind susţinut de muzicienii excepţionali ai Orchestrei din Valencia, iar în 
Braşov se desfăşoară cu sprijinul Municipalităţii. 

Pe parcursul transmisiei, Preşedintele Comisiei Europene, José Manuel Barroso, va adresa 
câteva cuvinte publicului participant, subliniind importanţa solidarităţii între toţi cetăţenii pentru a 
combate sărăcia şi excluziunea socială.  
Fiecare dintre noi se poate bucura de Europa şi poate participa la  construirea ei, indiferent de 
originea, venitul, nivelul de educaţie sau reşedinţa sa, declară Jose Manuel Barroso, Preşedintele 
CE.  

Mă bucur foarte mult că această idee, de a atrage atenţia asupra problemelor din viaţa de 
zi cu zi printr-o muzică de calitate, a devenit realitate, iar Braşovul a reuşit să fie parte a acestui 
proiect. Îi invit pe toţi braşoveni şi turiştii care vizitează oraşul nostru să vină în Piaţa Sfatului, 
vineri, începând cu orele 21.00 pentru a asculta şi privi o operă frumoasă, interpretată de unii 
dintre cei mai buni artişti, a declarat George Scripcaru, primarul municipiului Braşov. 
  Alături de Braşov, în România evenimentul va fi transmis şi în oraşele Bucureşti, 
Caransebeş, Cluj-Napoca, Piteşti şi Timişoara. Ţara noastră are cele mai multe oraşe participante 
la Viva Europa 2010, după ţara gazdă, Spania.  

Evenimentul este organizat de Parlamentul European şi de Consiliul Uniunii Europene. 
 
Despre Anul European  

În România, activităţile Anului European sunt implementate de Ministerul Muncii, Familiei şi 
Protecţiei Sociale, prin Direcţia programe incluziune socială.  

Programele naţionale sunt finanţate cu 50% fonduri de la Comisia Europeană şi 50% 
fonduri de la guvernele statelor membre.  

Iniţiativele Anului european ţintesc patru obiective majore: recunoaşterea dreptului celor 
care trăiesc în sărăcie şi sunt excluşi social la o viaţă demnă şi la un rol activ în societate; 
stimularea responsabilităţii comune şi a participării la lupta împotriva sărăciei; promovarea 
incluziunii sociale şi obţinerea unui angajament politic care să ducă la acţiuni concrete de 
eradicare a sărăciei şi de combatere a excluziunii sociale, precum şi asumarea acestor obiective 
de întreaga societate.  
Pentru detalii despre activităţile Anului european, inclusiv programul naţional, consultaţi site-ul 
web: www.2010againstpoverty.eu.  
Pentru mai multe informaţii sau solicitări despre Anul European 2010, vă rugăm contactaţi: 
Oana Bistriceanu, Graffiti PR, E-mail: oana.bistriceanu@graffitipr.ro, Mobil: 0726 123 286 
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